
Το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας στο Δήμο Αμπελοκήπων – Μενεμένης κι
όλη τη χώρα και η αναγκαία λαϊκή απάντηση

ΑΝΥΠΑΚΟΗ στις γειτονιές των Αμπελοκήπων και της Μενεμένης

Το πρ. στρατόπεδο “Μ. Αλέξανδρος”, χώρος ζωής κι ανάσα για τους κατοίκους του Δήμου μας κι όλη τη
Δυτική Θεσσαλονίκη (μαζί με τα γήπεδα, τα σχολεία, το ναό και τα άλλα κτίρια και τις υπηρεσίες που στο
χώρο του στεγάζονται)…

Το οικόπεδο για την ανέγερση του πολύπαθου Καλλιτεχνικού Γυμνασίου-Λυκείου Αμπελοκήπων στην οδό
Μοναστηρίου (απέναντι από το Grand Hotel) και μαζί ο μοναδικός υπό διαμόρφωση χώρος πράσινου και
νέος ναός…

Ιστορικά μνημεία της πόλης όπως τα Συμμαχικά Νεκροταφεία στην οδό Λαγκαδά και το Ινδικό
Νεκροταφείο στο Δενδροπόταμο…

Δυο περιοχές φτωχικής λαϊκής κατοικίας, στις οδούς Διός και Κουτηφάρη των Αμπελοκήπων…

…είναι μόνο 6 από τα 29 συνολικά ακίνητα του Δημοσίου στην περιοχή του Δήμου Αμπελοκήπων-
Μενεμένης που με μια υπογραφή του Τσακαλώτου πέρασαν το καλοκαίρι στο Υπερταμείο και πάνε για
ξεπούλημα. Μεταξύ τους το οικόπεδο του εμπορευματικού σταθμού μαζί με τα υπάρχοντα κτίρια,
κομμάτια γης πάνω στην περιφερειακή και εθνική οδό, οικόπεδα ή ακόμα και δρόμοι στην περιοχή της
Μενεμένης…

Και δίπλα σ’ αυτά ο Λευκός Πύργος, η Ροτόντα, τα Κάστρα και τόσα άλλα μνημεία και άλλα κτίρια
βασικών υποδομών της Θεσσαλονίκης ή η Κνωσός και μια σειρά από νοσοκομεία, πανεπιστημιακά κτίρια
κ.ά., 10.119 συνολικά ακίνητα του Δημοσίου σ’ όλη τη χώρα που η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ αποφάσισε
να χαρίσει “έναντι πινακίου φακής” σε ντόπια και ξένα αρπακτικά για την πληρωμή μέρους του δημόσιου
χρέους…

ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΣ ΚΙ ΟΛΗ ΤΗ ΧΩΡΑ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΟ ΕΠΙΤΡΕΨΟΥΜΕ!!!

Η Δημοτική Κίνηση “ΑΝΥΠΑΚΟΗ στις γειτονιές των Αμπελοκήπων και της Μενεμένης”

οργανώνει ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ με θέμα

“Το ξεπούλημα της δημόσιας περιουσίας στο Δήμο μας κι όλη τη χώρα και η
αναγκαία λαϊκή απάντηση”

και ομιλητές τους:

Στάθη Γκότση, υπάλληλο ΥΠ.ΠΟ., μέλος Δ.Σ. του Συλλόγου Ελλήνων Αρχαιολόγων και εκπρόσωπο των
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ στην Εκτ. Επιτροπή της ΑΔΕΔΥ

Ηλία Σμήλιο, δάσκαλο, δημοτικό σύμβουλο Αμπελοκήπων-Μενεμένης και γραμματέα Ζ΄ Συλλόγου
Εκπ/κών Π.Ε.Θεσ/νίκης

την Παρασκευή 23 του Νοέμβρη 2018, 6.30μ.μ.,
στο Δημοτικό Θέατρο Αμπελοκήπων “Αλ. Μινωτής” (Δημαρχείο)


